



23 июня в Детско-юношеском центре прошла торжественная церемония награждения медалистов Черняховского городского округа. 15 ребят стали лучшими из лучших! Их поздравляли Епископ Черняховский и Славский Николай, Глава Черняховского городского округа Луцук Олег Владимирович, Глава Администрации МО Черняховский городской округ Булычев Сергей Васильевич и Начальник управления образования Душакевич Ирина Петровна. После вручения медалей выпускники получили памятные подарки "Конфеты предсказаний", которые подготовили для них воспитанники Детско-юношеского центра под руководством талантливого педагога Бабакехян Мани Камоевны. На церемонии также были награждены призеры регионального этапа Всероссийской олимпиады школьников и педагоги, подготовившие призеров. Украшением церемонии стали образцовый хореографический коллектив "Премьер", руководитель Трошечко Наталья Николаевна, воспитанники Детской музыкальной школы, руководитель Черненко Елена Николаевна, а также наши талантливые ведущие - Радченко Елизавета, выпускница Средней школы №3 и Терпугов Эмиль, ученик Средней школы №5 им. И.Д. Черняховского. Огромное всем спасибо! Мы сделали настоящий праздник для наших медалистов!!!

















